

Второй съезд юнармейцев в Марий Эл

29 сентября 2017 года в Йошкар-Оле на базе ГБУ Республики Марий Эл “Дворец молодежи” прошел второй съезд Юнармии республики, где приняли участие воспитанники ВСК "Патриот" и юнармейцы "Вымпел Морки"



Начальник регионального штаба Юнармии Мухачев А.Я. доложил о результатах деятельности движения за прошедший год. Главным итогом работы вновь созданного детско-юношеского движения стало то, что это движение востребовано среди всего населения республики и в том числе среди молодого поколения будущих защитников Родины. В четырнадцати из семнадцати муниципальных образований Марий Эл уже созданы и действуют муниципальные штабы Юнармии. В ряды юнармейцев вступило уже более двух тысяч ребят, юношей и девушек нашей республики. Представитель Главы республики Марий Эл поздравил всех собравшихся с праздником – с первой годовщиной Юнармии Марий Эл, а также наградил наиболее активных в работе и деятельности организации руководителей военно-патриотических клубов и юнармейцев.

В завершении торжественной части Съезда около ста человек дали клятву юнармейца иполнили ряды Юнармии Марий Эл.

На территории и в фойе Дворца молодежи были развернуты многочисленные выставки военной и специальной техники, оружия, средств связи и т.д.



